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书籍目录

第一讲　行政职业能力测验概述  第一节　测验的性质、内容和特点    一、行政职业能力测验是一种基
本能力测验    二、测验的内容包括五大部分    三、测验方式表现出三大特点  第二节　测验的命题分析 
  一、近三年试题信息统计    二、近年命题的四大趋势    三、试题的重点难点分布  第三节　应试指导    
一、考前准备的四个要点    二、临场考试的六个策略    三、常用的三种作答方法第二讲　言语理解与
表达  第一节　近三年行政职业能力测验言语理解与表达题目分析    一、参考时限略增，考核力度有所
提高    二、文章来源多样，体裁以评论文为主    三、备考中应注意平时积累和真题练习  第二节　片段
阅读    一、测查要点简析和解题原则    二、归纳主旨和观点    三、判断主要强调的内容    四、判断细节
   五、推断下文    六、连贯语句    七、把握意图    练习题及参考答案  第三节　选词填空    一、实词部分
   二、虚词部分    三、成语部分    练习题及参考答案第三讲　判断推理  第一节　图形推理    一、古典
图形推理    二、视觉图形推理    三、多图形推理    四、空间图形推理    五、图形类比    练习题及参考答
案  第二节　定义判断    一、必备基础知识    二、真题深度解析    练习题及参考答案  第三节　类比推理
   一、类比推理简介    二、词项关系讲解    练习题及参考答案  第四节　逻辑判断    一、基本逻辑知识    
二、逻辑判断之形式逻辑    三、逻辑判断之削弱型    四、逻辑判断之加强型    五、逻辑判断之前提型    
六、逻辑判断之解释型    七、逻辑判断之评价型    八、逻辑判断之总结型    练习题及参考答案第四讲
　数量关系第五讲　资料分析
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章节摘录

　　2.C。[解析]题目中说的是一个建议，这个建议是在所有员工都签字承诺不迟到的前提下，如果有
人迟到，所有员工的当月奖金都被扣除。结果是有员工迟到，员工小刘也拿到了当月奖金，这说明并
不是所有人都在承诺书上签了字，建议并没有实现。　　3.D。[解析]题目中说所有游览东北的人都游
览西部，但并不能说明游览西部的人都游览了东北。根据这个逻辑，从“所有没有游览中国西部的人
都是新加坡人”这个事实，我们只能推出有些新加坡人没有游览中国东北。　　4.c。[解析]题目的结
论是脱硫灰渣可以用来改造盐碱地，要支持这个结论，只要能对比证明不用脱硫灰渣改造的盐碱地没
有生长就可以了。答案C最符合这个逻辑条件。　　5.A。[解析]题目中的说法是过敏性偏头痛是由食
物过敏引起的，但停止食用能引起过敏性偏头痛的食物，偏头痛症状并没有消失，由此推断还存在别
的原因引起过敏性偏头痛。要削弱这个说法，就要证明过敏性偏头痛还是由食物过敏引起的。四个答
案中只有A符合条件，不是吃了某种食物后就引发偏头痛，而且也不是停止食用后偏头痛就立刻消失
症状。　　6.C。[解析]A项提到“减少用户不停地用水”和题目中“供水公司追求赚钱”相矛盾，B
、D两项和追求赚钱及断续停水没有什么关系。只有C项“将空管道中的气体排出使水表飞快转动，
气体排尽后水才能流出”既能解释公司断续停水，也符合公司追求赚钱的情况。　　7.D。[解析]题目
中说“客机坠落事故急剧增加的主要原因是飞行员缺乏经验”，要解决台湾航空公司的问题，“必须
采取措施淘汰不合格的飞行员，聘用有经验的飞行员”，但“确定和评估飞行员的经验是不可能的”
。由此我们可以推出，台湾航空公司面临的问题无法解决。选项D符合这个意思。　　8.C。[解析]本
题问的是题干论断不能解释哪种现象，那么先看题干的论断，是说大面积土地如果只种植一种谷物，
那么就为某些昆虫快速繁殖提供了有利条件。A项因为道路两旁都是梧桐树，所以为某些昆虫繁殖创
造了有利条件，所以，可用题干论断来解释这个现象；B项所说控制某些生物的适宜面积也即题干的
延伸“通过控制作物面积来控制某种昆虫”；D项反过来说不是种植单一品种就使杨树的害虫繁殖速
度受到限制；只有C项不是从种植单一作物和生物关系的角度来说的，而是从物种与天敌的相互抑制
的关系来说的，故选C。　　9.A。[解析]本题推理特点属于充分条件推理的逆推。题干的推理是由“
金属具有颗粒状的微观结构”推出“在深海压力之下，粒子交界处的金属外皮容易断裂”，而“玻璃
在深海压力下没有断裂（流动的）”，则一定可推出“玻璃没有这种类似金属的颗粒状的微观结构”
，故选A项。　　10.C。[解析]本题要求选择支持反对者的观点。A项既削弱了报告的总结，又削弱了
反对者的观点；B项只强调了“差异”，并未强调“损害”或“正在损害”，所以不选择；D项强调“
比较”，实际上属无关选项；只有c项从反对者角度说明酸雨“正在”造成损害，只是症状尚不明显
罢了，故选C项。

Page 4



《行政职业能力测验》

编辑推荐

　　专业打造，精准指导，复习点津，实战精要。您选择我伴考，我见证您成功！中国人事出版社是
人力资源和社会保障陪直属的出版单位，专门研究和出版录用公务员考试图书。了解公务员考试事宜
，请登录人力资源和社会保障部、国家公务员局网站。
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精彩短评

1、本来要找2012年版的因为没找到就买了2011年版，不过还不错，比想象中的好，里面有很多的例题
和解析，书本的质量也很好的，以后买书还要再来这里买---
2、买的快收到的也快，第一次当当购物，很顺利呢！
3、题还蛮多的，挺实用的！要考公务员的要买哦！
4、很好，同学推荐的，中国人事出版社~
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